



# 1Z0-1050-22<sup>Q&As</sup>

Oracle Payroll Cloud 2022 Implementation Professional

## Pass Oracle 1Z0-1050-22 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-1050-22.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

If the status of a task on the checklist is "On Hold", what actions can be taken against that task?

- A. Resubmit, Rollback, and Skip
- B. Mark for Retry and Skip
- C. Resubmit, Force Resubmit, and Skip
- D. Skip, Retry, and Submit

Correct Answer: B

---

### QUESTION 2

You were trying to attach the lookup that you created to an input value in order to restrict the values for that input value, but the lookup field is not enabled. What is the reason for the lookup field not being enabled?

- A. The unit of measure for the input value should be Date.
- B. The unit of measure for the input value should be Character.
- C. This is a bug in the application.
- D. The unit of measure for the input value should be Number.

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.oracle.com/en/cloud/saas/global-human-resources/18b/faigp/setting-up-elements.html#FAIGP792616>

---

### QUESTION 3

Whilst testing the payroll ran, five workers went into error status. The remaining 10,000 workers completed successfully. You have reviewed and corrected the underlying issues for the five workers and now need to correct their payroll results.

What action should you take?

- A. Process Payroll
- B. Mark erred workers for retry and retry the payroll.
- C. Rollback the payroll run and reprocess
- D. Manually update the payroll run status for each worker from error to complete.

Correct Answer: B

---



#### QUESTION 4

Which status should you select for your flow pattern so it is available under "Submit a Payroll Flow"?

- A. Active. Payroll Flow
- B. Active. Process, Report, or Payroll Flow
- C. Active. Process or Report
- D. Active. Flow Pattern Submission

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

In order to load balance initialization data, you may load batch headers and batch lines into HCM Cloud using which two named methods? (Choose two.)

- A. Using WebCenter Content to load the batch data by importing a text file and running the Load Batch from File process
- B. Using the Payroll Batch Loader spreadsheet to manually enter batch data
- C. Using the HCM Data Loader to create batch data
- D. Using the Create New Balances for Employees task in Functional Setup Manager

Correct Answer: BC

[Latest 1Z0-1050-22 Dumps](#)

[1Z0-1050-22 VCE Dumps](#)

[1Z0-1050-22 Exam Questions](#)